



汽车史话(二)

# 汽车安全的先行者:沃尔沃

沃尔沃,英文名为VOLVO,瑞典著名汽车品牌,又译为富豪,该品牌汽车是目前世界上最安全的汽车。沃尔沃汽车公司是北欧最大的汽车企业,也是瑞典最大的工业企业集团,世界20大汽车公司之一。



## 声誉

沃尔沃汽车以质量和性能优异在北欧享有很高声誉,特别是安全系统方面,沃尔沃汽车公司更有其独到之处。美国公路损失资料研究所曾评比过十种最安全的汽车,沃尔沃荣登榜首。到1937年,公司汽车年产量已达1万辆。随后,它的业务逐渐向生产资料和生活资料、能源产品等多领域发展,一跃成为北欧最大的公司。

## 下属机构

沃尔沃汽车公司下属商用车部、载重车部、大客车部、零部件部、汽车销售部和小客车子公司等等。沃尔沃公司的产品包罗万象,但主要产品仍然是汽车。该公司的卡尔玛厂,是世界上独一无二的工厂。它位于瑞典的歌德堡,布局就像一个三叶草图案,沿着

三叶草的边缘有25个工作站,每个站负责一部分汽车装配工序,汽车在微机控制下的自动输送装置上绕草叶蜿蜒运行,当走完这25个工作站时,就生产出一辆漂亮的汽车。这个厂的生产率和装配质量在沃尔沃公司各厂名列前茅。这个工厂的特点是10-25人负责一个工区,只要在规定时间内把规定的汽车从一个缓冲区送到

却是在一次非常具有瑞典的传统特征龙虾晚宴上诞生的。那还是在1924年7月25日。北欧夏天的傍晚依旧迷人,在瑞典素有“水上美人”之称的斯德哥尔摩,古斯塔夫·拉森和阿瑟·格不里森两人先后走进了一家叫斯图雷霍夫的餐厅,这两位酷爱汽车的瑞典人要了一盘大龙虾,在就餐的几个小时内,他们畅谈着对汽

轿车的协议。只是由于阿瑟·格不里森本人和轴承公司的联合努力,才在不受欢迎的美国客人抵达哥德堡港口之前的几个小时内,最终设法保持了这家公司的瑞典国籍。同年九月,VOLVO轿车公司开始首次盈利,公司从此逐渐走向发展与壮大。

## 安全代名词

还是在四十年代,VOLVO就在pv444型车上配置了诸如胶合挡风玻璃和安全车厢的框架机构等创新配置,发展到五十年代,VOLVO就成为了名副其实的代名词。

## 最洁净轿车

1966年推出的VOLVO140车,它兼容了轿车和旅行车的双重特征。VOLVO在140型车以及后来的240型车中所体现出来的设计理念一直吸引了全世界客户达三十年之久。这是因为其简约

而清晰的线条使功能特征达到了新的高度。

## 进入中国市场

2010年8月2日,吉利控股集团完成对沃尔沃轿车全部股份收购,并任命斯蒂芬·雅克布担任沃尔沃轿车公司首席执行官,新董事会也已亮相!

2010年1-9月,沃尔沃汽车中国实现销量劲增52%的优异业绩,延续了一直以来的高速增长态势。同时,沃尔沃汽车全球销售同比增长12.5%。近五年来,沃尔沃汽车在中国的增长势不可挡,2010年的优异表现昭示着必将在中国取得良好而持续的发展。沃尔沃汽车(中国)能够收获如此累累硕果,得益于其成功的品牌定位,愈加丰富的产品线,不断壮大的经销商销售服务网络和积极的市场策略,以及对中国市场的重视和不断投入。



另一个缓冲区,其他工作大家可以自作主张。因而把工人从机械往复式劳动中解放出来,激发了工人的劳动热情。这种生产方式是继福特流水线生产方式之后的又一重大变革,引起世界产业界的极大关注。

## 世界品牌500强之一

VOLVO汽车公司的创建过程极富传奇色彩,VOLVO这家在瑞典乃至全球最有名的公司

车的热爱和执著,最终制定出了后来闻名于世的VOLVO轿车公司的创建计划。

## 早期发展

在上世纪二十年代后期,VOLVO轿车在经历艰苦的创业岁月后,一度几乎成为一家美国公司,这一切仅有为数不多的人知道。当时,具有传奇色彩的美国汽车制造商查尔斯·纳斯就乘船来到瑞典,想要签订收购VOLVO



# 车界风



推荐车型发现地:  
烟台上菱汽车销售有限公司  
推荐人:连伟名  
推荐车型:雪佛兰



新乐驰搭载的P-TEC发动机是通用新一代全球战略发动机,由通用欧洲技术的先进平台研发而来,动力强劲,油耗低,升功率达到52.2Kw/L,是国家第一批节能环保车系,百公里综合油耗只有5.7升,城市郊区油耗仅有4.87升。

新乐驰优化了设计构造,对1220个关键点进行了优化,减少维修成本,特别是有效降低了发动机配件数量,减少消费者日常养护使用费用。采用美国通用的轿车试验标准,顺利的通过整车耐久性试验(实验相当于用户使用32万公里)。新乐驰的P-TEC发动机严格按照通用的GED(全球

发动机耐久性)试验标准进行了大量实验,顺利的通过了各种严格的考核,严格苛刻的生产、检测流程和国际顶级设备来全力打造国际品质,让新乐驰具备可靠地生产保障。

新乐驰的底盘经英国莲花汽车工程专家精心调教,使新乐驰具有出色操控性及安全感,并给人以同级别车难能可贵的愉悦驾乘感受;采用全新的变速箱,档位更清晰,换挡更轻松,更适合城市拥堵路况;采用博世ABS+EBD来确保安全制动,采用强化高刚性车体、安全气囊、吸能方向盘确保新乐驰的安全。

2011款风神S30不但增加了一个全新的颜色碧玺棕,还在内部仪表盘、显示屏等各方面进行了灯光的升级。全新的数字化GPS触摸屏彰显车内的豪华程度,不过只有顶配导航型才有这项配置。

性能方面,2011款风神S30共做出了4处变革,更平顺的软轴式手动变速器和NVH性能控制优化,可以为驾驶者带来更舒适的驾驶感

受。而四探头高灵敏度到车雷达的加入,让使用者可以从容掌控车辆后方情况。节油自然是一款家用车最注重的环节,全新调校的动力系统,可以让2011款风神S30带来更好的节油表现。

便利和娱乐方面2011款风神S30同样也有不俗的表现,USB接口,车窗一键式升降、眼镜盒等配置的增加,为使用者提供了更多的便利。人体工学变速杆的配备,让

驾驶者在行驶中可以更舒适。

风神S30享受整车两年或6万公里质保,日常保养周期为5000公里,小保养(更换机油机滤等)加工时、材

料费的价格在300元左右,大保养根据车况而定,一般更换三滤的费用在450元左右。



推荐车型发现地:  
烟台达盛昌汽车销售服务有限公司  
推荐人:梁延臣  
推荐车型:东风风神



推荐车型发现地:  
烟台金德汽车销售服务有限公司  
推荐人:魏金秋  
推荐车型:北京现代ix35



纵观烟台SUV车市,北京现代ix35成为时尚、科技、品质的最新选择。它前卫的流体雕塑设计,彻底颠覆了以往SUV印象,集时尚、动感、科技、激情于一体,是北京现代为城市精英阶层量身打造的全新欧系SUV。

ix35由德国法兰克福设计中心设计,具有纯正欧系血统:车身整体是强劲流线形的设计风格。2640mm的轴距,4420mm的车长,1820mm的车宽以及1690mm的车高保证了车内空

间的宽敞与舒适。

ix35搭载了北京现代0-ii代双CVVT发动机,拥有最先进的CVVT与VIS进气歧管可变技术,动力澎湃,经济节油。独有的六速手自一体变速箱使ix35具备了傲视同级车的实力。便捷的一键式启动,智能钥匙系统,全景天窗,彰显整车实力科技和豪华配备。此外,ESP电子车身稳定程序集HAC&DBC一体,更提高了行驶稳定性,使ix35获得了NHTSA与E-NCAP五星安全评定。



